DEFINICIJA POJMA

1. Pojmom poisci ustrezne nadpomenke.

[POJEM | NADPOMENKA

SREDSTVO

koza ZIVAL

dvigalo PREVOZNO

top OROZJE / OBLACILO
raunalnik PRIPOMOCEK
cesen ZELENJAVA

golaz JED

2. Poisci manjkajoce sestavine.

ZNACILNOSTI NADPOMENKA ZNACILNOSTI POJIMA

kosilnica | vegji stroj ZA KOSNJO TRAVE

RIBA vodna zival diha s Skrgami in se premika s
plavutmi

SKIRO otrosko vozilo poganja se z eno Nogo

BREZA listnato drevo ima belo lubje

Sola JAVNA USTANOVA/ZGRADBA | POUCEVANIJE IN VZGAJANIJE
OTROK, MLADOSTNIKOV

KITARA MELODICNO GLASBILO s Sestimi strunami in trupom v
obliki osmice

ladja VODNO/PREVOZNO | VOZILO/SREDSTVO prevoz potnikov in tovora po
vodi

Iz pojmov zgoraj sestavi poved (definicijo pojma).

Knjiznica

7

Kosilnica je vedji stroj za kosnjo trave.

Riba je vodna zZival, ki diha s Skrgami in se premika s plavutmi.

Skiro je otrosko vozilo, ki se ga poganja le z eno nogo.

Breza je listnato drevo in ima belo lubje.

Sola je javna ustanova za poudevanje in vzgajanje otrok ter mladostnikov.

Kitara je melodicno glasbilo s Sestimi strunami in trupom v obliki osmice.

Ladja je prevozno sredstvo za prevoz potnikov in tovora po vodi.




RESITVE — Preverim svoje znanje, racun deljenja in $tevilski izraz

Preverim svoje znanje

E Ali je izjava pravilna ali napa¢na? Obkrozi P ali N.

B Resitvi neenacb prikazi na stevilski premici.

a=jEL b= 48 . d=§ e= 16

Enatba a — 55 = 44 ima reitev a = 11. p @
Enacba 14 + b = 39 ima enako resitev kot enatba 39 = b + 14. @ N
Enacba ¢ - 7 = 33 nima resitve v mnofZici Stevil, s katerimi $tejemo. @ N
a Resi enacbe.
12+a=56 23=b+8 8:c=32 72 :di=9 66=e-10

as<8 6—& 44— & & & & 4
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Suwa<ils R S R S ' ; '. :

ﬂ Resi enacbe, kot ti je najlaZje. Resitve enacb preveri s preizkusi enakosti.

11

. 6-a=228 317=c-102 645:b=5 234+d =432 144=588-b

a Pove?i zapise z neenacbami. Crka b pomeni $tevilo potnikov na avtobusu.

Ekskurzija v Kranjsko Goro z avtobusom bo organizirana,
e bo prijavljenih vsaj 35 potnikov. -_—
b>35

Na avtobusu je manj kot 35 potnikov.

b <35
Na avtobusu med voZnjo do Pirana spi vsaj 35 potnikov.
‘ b<35
Na avtobusu je lahko najvec 35 potnikov.

Prijavljenih potnikov za Kocevje je vec kot 35. baes

Na avtobusu za Celje je 35 ali vec potnikov. //

B w2296 C = 334102 b < G55 A -2k A =588~ 1kh
pef a3 = 3 Jr = 129 A= 198 Jr = W
“G28= 219 M3=h9-402 | 64511295 2344198 h3) A= 5@ - bk
228 = 228 b - AR Y 432 = 432 Al = A4
JE SkOS
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